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Szürkemarha borjúpörkölt tökfőzelékkel

Kispiacon vasárnap tartották meg a VII. Nemzetek főzőversenyét határok nélkül. Az egész Kárpát-medencét átfogó, hagyományőrző 
gasztronómiai eseményen Székelyföld, Felvidék és Kárpátalja mellett számos anyaországi és vajdasági főzőcsapat képviseltette magát. A ren-
dezvény keretében a polgármesterek, politikusok, helyi közösségi elnökök és képviselők versenyére ötödik, a média grill- és főzőversenyére 
harmadik alkalommal került sor. A főzőversennyel egy időben zajlott a hagyományos kispiaci jószág- és kirakodóvásár is, ami további sok-sok 
látnivalót kínált az odalátogatóknak. 

A CHEF Vajdasági Hagyományőrző, Idegenforgalmi és Gasztronómiai Szövetség szervezésében megrendezésre került főzőversenyen 
a résztvevők nagyon sok érdekes, máshol hagyományosnak számító, nálunk azonban kevésbé ismert ételt sorakoztattak fel. Akadtak, akik 
vadast főztek, mások halat vagy éppen malacot sütöttek, az egyik bográcsban kakas-tyúk vegyes pörkölt rotyogott, a másikban csipetkés 
borsóleves vagy éppen zúzapörkölt főtt. A kiskunfélegyházi Bojtor Tiborék például szürkemarha-borjúból főzték a pörköltet, és nem kis 
meglepetésünkre köretnek kapros tökfőzeléket készítettek. Nem csak mi, a zsűri is kissé meghökkent ezen, de mint kiderült, turpisság volt az 
egész: a vicces kedvű királyi szakács ugyanis a zsűrizéshez már oda illő köretet, juhtúrós nokedlit és pirított tarhonyát tálalt a pörkölt mellé. 
A Magyar Fehér Asztal Lovagrend tagjaiból álló zsűrinek igazán nem volt könnyű eldönteni, ki a jobb a többinél, mert hogy jónak mindenki 
jó volt, az biztos. Sajnos Benke Laci bácsi, a lovagrend nagymestere egészségi okokból ezúttal nem tudott eljönni a kispiaci főzőversenyre.

– Nagyon örülök, hogy végre a Kárpát-medence minden tájegységéről jöttek csapatok. Eljöttek a székelyudvarhelyiek Erdélyből, a 
nagymadiak Szlovákiából és itt vannak a kárpátaljai Mezőgecse képviselői is, mellettük számos anyaországi és vajdasági csapat mutatkozik 
be tájjellegű ételeivel – nyilatkozta Varbai András, főszervező, a CHEF elnöke. 

A nagyszabású rendezvényt tarka művelődési műsor kísérte, amelyben helyi és horgosi műkedvelők, népdalénekesek és néptáncosok 
léptek fel. Csodálatosak voltak a gyermekcsoportok, de hegedűjátékával nagy sikert aratott Dér Zsolt, csantavéri hegedű-virtuóz és remekelt 
a szabadkai Juhász zenekar is. Miután sor került a hagyományos Bajuszkirály-választásra, következett az eredményhirdetés, amelyen a 
legsikeresebbek serlegeket kaptak. 

Leves-kategóriában 1. Bogdán Zsófi  (Zenta), 2. Mag Hagyományápolók (Zentagunaras), 3. Biacsi László (Hófmezővásárhely). A pör-
költfőzők dobogósai: 1. Bilicki csapat (Zenta), 2. Tordai nyugdíjasok és 3. Puli Laci csapata (Turkeve). A grillversenyt a Mag csapata 
nyerte az adorjáni Kontakt és a csantavéri Búrány Ricsi csapata előtt. A polgármesteri megmérettetésen az adorjáni helyi közösség lett a 
legjobb, őt a tordai és a ludasi helyi közösség követi. A médiaversenyben csak két csapat indult. A jobbik a Hét Nap lett, aki a hajdújárási 
Rádió 90 gárdáját múlta felül. 

A nap jótékonysági partival ért véget, amelyen a résztvevők a helyi Together ifjúsági civil szervezet programjainak megvalósításához 
járulhattak hozzá. Bödő Sándor
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